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ΠΡΟΣ: Μέλη Σ.Ι.Ε.Β.Ε. - Φ.Σ.Ε.Κ και Εργαζόμενες/νοι στο Φάρμακο  

ΚΟΙΝ.: Π.Ο.Ι.Ε. – Φ.Σ.Ε.Κ., Ε.Κ.Θ., Σ.Φ.Ε.Ε. και Φαρμακευτικές Εταιρείες  

 

 

Αγαπητές συναδέλφισσες και αγαπητοί συνάδελφοι,  

Το Δ.Σ. του Σωματείου σε συνέχεια της επικοινωνίας με τις διοικήσεις των 

νοσοκομείων στο πλαίσιο εύρεσης του κατάλληλου τρόπου της ιατροφαρμακευτικής 

ενημέρωσης, ώστε και εμείς να διασφαλίσουμε τα εργασιακά δικαιώματά μας αλλά 

παράλληλα να μη δημιουργούνται προβλήματα στην εύρυθμη λειτουργεία τους, 

κατόπιν προγραμματισμένης συνάντησης την Παρασκευή 11 Μαρτίου, με τον διοικητή 

του Π.Γ.Ν.Θ. ΑΧΕΠΑ, μας εστάλη η παρακάτω ενημέρωση:  

Θα θέλαμε να σας πληροφορήσουμε ότι η ενημέρωση του ιατρικού προσωπικού από τους 

ιατρικούς επισκέπτες μπορεί να πραγματοποιείται στο χώρο των τακτικών εξωτερικών 

ιατρείων αυστηρά με το πέρας των προγραμματισμένων ραντεβού. Για την είσοδο 

των ιατρικών επισκεπτών στο χώρο του νοσοκομείου απαιτείται πιστοποιητικό 

εμβολιασμού ή νόσησης σε ισχύ και αρνητικός εργαστηριακός έλεγχος (PCR  ή rapid 

test) των τελευταίων σαράντα οκτώ (48) ωρών. 

 

Το Σωματείο θεωρεί αναγκαίο και συνιστά, η παραμονή μας στα νοσοκομεία στο 

πλαίσιο της ιατροφαρμακευτικής ενημέρωσης να είναι ολιγόλεπτη και με αυστηρή 

τήρηση όλων των προβλεπόμενων υγειονομικών μέτρων για τον περιορισμό της 

πανδημίας Covid-19. Σε κάθε περίπτωση αν μας ζητηθεί στην είσοδο, επιδεικνύουμε 

την επαγγελματική μας ταυτότητα.  

Απευθύνουμε στη δεδομένη χρονική συγκυρία, ισχυρή σύσταση στους προϊστάμενους, 

στους διευθυντές και κυρίως στις διοικήσεις των φαρμακευτικών εταιρειών για την 

αποφυγή συνοδευτικών διπλών – ή και πολλές φορές τριπλών – επισκέψεων. 

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι καλούμαστε ως κλάδος να προασπίσουμε το ήθος και 

το κύρος της επαγγέλματος μας σε μία πραγματικότητα που απαιτεί αφενός τη μέγιστη 

δυνατή ατομική και συλλογική ευθύνη για θέματα δημόσιας υγείας και αφετέρου 

ευθυγράμμισης με το σύνολο του θεσμικού και νομοθετικού πλαισίου αλλά και τους 

δεοντολογικούς κανόνες και αρχές που διέπουν την επιστημονική ιατροφαρμακευτική 

ενημέρωση. 
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Ευχόμαστε σε όλους και όλες υγεία, δύναμη, καλή συνέχεια και σας περιμένουμε όλες 

και όλους την Παρασκευή 15/04/2022, από η ώρα 09:00 στο νοσοκομείο Άγιος Παύλος 

για την τακτική εθελοντική αιμοδοσία Απριλίου του Σωματείου μας. 

 

 

 
 

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ Σ.Ι.Ε.Β.Ε. – Φ.Σ.Ε.Κ. 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 
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